

温大 新青年下乡 为文化礼堂添活力



会后交流。



教孩子们画画。



柳市武协表演。



大学生表演。

10月30日，温州大学“新青年下乡”活动常态服务队走进柳市镇。4支由学生社团组成的青年志愿服务队走进柳市镇后横文化礼堂与蟾东文化礼堂，通过文艺表演、武术表演、手工、书法和绘画教学，实现高校大学生与农村文化礼堂的对接与共同发展。

这是首批进柳市镇的队伍。当天，温州大学野逸书画协会、手工艺协会、民俗协会、武术协会、武术队等5支队伍分成两组，分别在后横文化礼堂、蟾东文化礼堂开展活动。

在后横文化礼堂里，大学生们与柳市镇十六小的孩子们一同剪纸、写字、绘画。大二学生李莹是温州大学手工艺协会会长。我是师范专业的，所以我很愿意与孩子们相处。教会孩子去做一件

事，我会非常有成就感。李莹说，我们在柳市镇后横村感受到了非常浓厚的工艺美术艺术氛围，很感谢“新青年下乡”活动，让我们走出校园，深入社会，有了真正贴近生活、在经历中成长的机会。随后，大学生们参观了后横工艺美术展厅，对乐清黄杨木雕的历史进行了解。

在蟾东文化礼堂新建成的大戏台上，大学生们与柳市武术协会的前辈们以武会友。新老两派施展开刀、棍、拳、剑等武术套路，你来我往，不亦乐乎。

“新青年下乡”作为一个交流平台，无论是对地方还是对高校，无论是对村民还是对大学生，都是互利共赢的。温大党委副书记牟德刚说。

“新青年下乡”活动实际上是社会实践常态化服务的延伸，此次活动为温大学生提供了实践锻炼的平台，有助于大学生增进对社会的了解。温大团委副书记熊琳说。

据悉，今年7月起，按“一校一县、一系一乡、一班一村”结对服务模式，首批来自温州13所高校的1120支实践队、超3万名在校大学生相继奔赴基层，通过科学理论引领、文艺送演惠民、志愿服务接力、文化传承星火、硕博服务惠民等五大类实践服务，为基层群众送去欢乐与文化。

陈清清 文 黄一牙 摄

文艺展演 助力 五市六城 建设



演出现场。周奇致 摄

这里在表演呢，真好看！11月1日晚7时许，柳市镇“助力五市六城建设 再创改革发展辉煌”文艺展演在北城社区东风村内举行，近千名村民到场观看。本次文艺展演由柳市镇党委、政府主办，柳市镇宣传办、北城社区协办，柳川艺术团承办。

在第四个节目男声独唱《中国龙》后，穿插了消防知识竞赛环节。主持人在台上抛出一个个与消防有关的问题，台下观众踊跃举手。我们柳市最近都在进行消防整治，主持人提的问题我们一般都知道答案。一名举手回答的观众说。在观众答对问题后，工作人员发放了奖品。

接着，茗湖音乐培训中心带来童声组合《美丽

的藏羚羊》，五六个小演员的表演天真烂漫。随后，象南社区妇代会带来了三句半《做好消防保平安》。

我们原本打算表演以“计划生育”为主题的三句半，后来考虑到要营造目前柳市消防整治氛围，便自编自导了以“消防”为主题的三句半，之前已经表演了一次，反响比较好。该节目表演者周雪萍说。

据了解，当晚的表演者大多为柳川艺术团成员。该艺术团自2012年成立以来，多次到柳市各社区演出，或宣扬政策，或营造氛围，有利地推动柳市镇中心工作的开展。此外，该艺术团成员的节目曾多次荣获省、市级荣誉。张孟涛

温州快棋王 在柳市诞生



快走斗轩辕。林进 摄

10月31日，2015年第二届上海毅拓投资杯温州市快棋王争霸赛在柳市镇前街村举行。此次比赛由温州市象棋协会主办，温州象棋协会副会长徐燎原赞助，上海毅拓投资有限公司协助，柳市镇象棋协会、柳市镇前街村村委会协办。

当天，共有来自温州各县（市、区）的88名选手参加比赛。其中，最年长的选手为81岁，最年轻的选手为11岁。

比赛经过9轮连续作战，于当天晚上结束。最终，平阳选手潘仕强勇夺大赛冠军，成为温州市第二届快棋王。鹿城选手李树洲、瑞安选手高克建和乐清选手何仉分别荣获第二、三、四名。

比赛过程顺利，大家时隔一年再次见证了温州快棋王的诞生，享受到温州市象棋协会给棋迷们带来的又一次赛事大餐。温州市象棋协会副会长、柳市镇象棋协会会长林进说。

柳市镇有着浓厚的象棋爱好与竞赛氛围。柳市镇社会事务管理分局有关工作人员说，通过承办象棋活动，能够有效促进柳市象棋事业的和谐发展。

另悉，为增加温州象棋比赛形式的多样化，促进棋友之间的交流和友谊，温州市自去年起举办快棋王争霸赛，比赛场地均设在柳市镇。

陈清清